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Gemeenteraad
Notulen open zitting Zitting van 6 november 2018

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Bert Celis, voorzitter gemeenteraad; de heer Paul Verbeeck, burgemeester; de heer Paul 
Laurijssen, schepen; de heer Luc Luyten, schepen; mevrouw Geert Verrelst, schepen; mevrouw Carrie 
Verelst, schepen; mevrouw Griet Van Olmen, schepen; de heer Rene Van Goubergen, raadslid; de 
heer Ferdi Heylen, raadslid; mevrouw Karin Dillen, raadslid; mevrouw Ingrid Van Wunsel, raadslid; de 
heer Jinse Van den Bogaert, raadslid; de heer Marcel Beirinckx, raadslid; mevrouw Lien Du Four, 
raadslid; de heer Johan Van Dessel, raadslid; de heer Andre Marien, raadslid; de heer John Van Laer, 
raadslid; de heer Geert Marien, raadslid; mevrouw Marleen Dobbeleir, raadslid; de heer Stefaan 
Bruyninckx, raadslid; mevrouw Wendy Van Dyck, raadslid; mevrouw Dorien Van Assche, raadslid; 
mevrouw Iris Mulkens, algemeen directeur

Afwezig:
de heer Jan Zander, raadslid; mevrouw Nicole Daems, raadslid

Verontschuldigd:
mevrouw Veerle Boeckxstaens, schepen; de heer Leo Verelst, voorzitter OCMW - schepen; de heer 
Gust Diels, raadslid

6 november 2018 19:30 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE VERGADERING
101_Bestuursorganen

1 Notulen vorige gemeenteraad

Beschrijving
Aanleiding en context
De notulen van de gemeenteraad van 4 september 2018  dienen ter goedkeuring voorgelegd te 
worden aan de volgende raadszitting. 

Juridische grond
Artikel 33 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd.

Artikel 24 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, zoals vastgesteld in de 
gemeenteraad van 3 mei 2016.
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Argumentatie
De notulen van de gemeenteraad van 4 september 2018 zijn opgemaakt en kunnen worden 
goedgekeurd.

Besluit
Artikel 1
De notulen van de gemeenteraad van 4 september 2018 worden goedgekeurd. 

206_Bestuursinstanties_voor_gemeentelijke_taken

2 IKA - buitengewone algemene vergadering op 17 december 2018 - goedkeuring 
agenda waaronder de statutenwijziging en mandatering gemeentelijke 
vertegenwoordigers

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen is aangesloten bij de dienstverlenende vereniging IKA.

In hun aangetekende brief van 18 september 2018 nodigt de dienstverlenende vereniging IKA het 
gemeentebestuur uit op de buitengewone algemene vergadering die zal plaatsvinden op 17 december 
2018 om 18.00 uur in ‘Den Eyck’, Houtum 39 te 2460 Kasterlee. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de 
bijhorende stukken bij de agendapunten. 

IKA vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten waaronder een 
statutenwijziging en de gemeentelijke vertegenwoordigers mandateert om zich namens het 
gemeentebestuur uit te spreken over de agendapunten in de buitengewone algemene vergadering. 

Juridische grond
Het Gemeentedecreet  van 15 juli 2015 met betrekking tot de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden, zoals gewijzigd.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De statuten van IKA.

Argumentatie
Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de buitengewone algemene 
vergadering van 17 december 2018 van IKA goedgekeurd worden.

De agendapunten zijn: 

1. Statutaire benoemingen en statutaire mededelingen.

2. Statutenwijziging.

3. Strategienota.

4. Begroting 2019 en prognose dividend.
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Ingevolge de bepalingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dient IKA zijn statuten 
aan te passen. Immers de meeste bepalingen treden in werking op 1 januari 2019 waardoor een 
wijziging van de statuten in de loop van 2018 aangewezen is.

De behandeling van deze statutenwijziging staat geagendeerd op de buitengewone algemene 
vergadering van 17 december 2018 en kan goedgekeurd worden. 

Met de beslissing van de gemeenteraad van 4 november 2014 werden schepen Luc Luyten en 
schepen Veerle Boeckxstaens, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van IKA, 
zodat zij kunnen gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 15 stemmen voor (CD&V, N&U, Groen en de onafhankelijke raadsleden 
Bert Celis en John Van Laer) en 7 onthoudingen (N-VA, Open Vld en Vlaams Belang), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van IKA van 17 december 2018  
inclusief de statutenwijziging goed te keuren.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name schepen Luc Luyten en schepen Veerle 
Boeckxstaens, respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 
1 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform 
artikel 1.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de dienstverlenende vereniging IKA.

3 IVEG - buitengewone algemene vergadering van 19 december 2018 - 
goedkeuring agenda, voorstellen van partiële splitsing door overneming, 
statutenwijzigingen  en mandatering gemeentelijke vertegenwoordigers

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen neemt voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en gas deel aan de 
opdrachthoudende vereniging Iveg. 

De gemeente Nijlen werd per aangetekende brief van 20 september 2018 opgeroepen om deel te 
nemen aan de buitengewone algemene vergadering van Iveg die op 19 december 2018 om 19.00 uur 
zal plaatshebben in de kantoren van Iveg, Antwerpsesteenweg 260 in 2660 Hoboken. 
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Een dossier met documentatiestukken uitgewerkt door de raad van bestuur in zitting van 
19 september 2018 werd aan de gemeente Nijlen overgemaakt.

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is als volgt :

1.    Statutenwijziging

2.    Partiële splitsingen 

3.    Bespreking in het kader van artikel 44 van het Vlaams decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2019 
alsook van de door de raad van bestuur opgesteld begroting 2019

4.    Statutaire benoemingen

5.    Statutaire mededelingen.

Iveg vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de buitengewone algemene vergadering.

Juridische grond
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 44 en 59.

De statuten van de opdrachthoudende vereniging IVEG.

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2007, inzonderheid artikelen 19 tot en met 26 en artikel 42.

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

Argumentatie
VOORSTELLEN VAN PARTIËLE SPLITSINGEN DOOR OVERNEMING

Naar aanleiding van de uittredingen van de 15 Iveka-gemeenten die ervoor geopteerd hebben om op 
1 april 2019 toe te treden tot de opdrachthoudende vereniging Iveg (het toekomstige Fluvius 
Antwerpen) en waarvan akte genomen werd op de algemene vergadering van 20 juni 2018 werd een 
voorstel van partiële splitsing door overneming overgemaakt.

Tevens werd een voorstel van partiële splitsing bezorgd in verband met de uittreding van de 
gemeente Vorselaar uit Iveg en de uitbreiding van haar aansluiting bij Iveka voor de activiteit 
elektriciteit.

Het gehele vermogen van deze activiteiten, die alle activa en passiva en alle rechten en plichten  
omvat, zal overeenkomstig artikel 677 en volgende van het Wetboek van Vennootschappen overgaan 
naar de andere opdrachthoudende vereniging en dit vanaf 1 april 2019.

De opschortende voorwaarden inzake de partiële splitsingen door overneming zijn:

-       voor de overgang van de 15 gemeenten:

de vervulling van de nog niet vervulde opschortende voorwaarden die werden vastgelegd voor de 
fusie van Iveg met IMEA en Integan, zoals het bekomen van de goedkeuring van de Vlaamse regering 
inzake het verzoek tot verschuiving van de einddatum van de duurtijd van beide opdrachthoudende 
verenigingen naar 1 april 2019, de goedkeuring van de lopende statutenwijzigingen in de kapitaal- en 
aandelenstructuur van Iveg, de instemming van de bevoegde mededingingsautoriteiten omtrent de 
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fusie en het verkrijgen vanwege de VREG van de erkenning van ‘Fluvius Antwerpen’ als 
distributienetbeheerder elektriciteit en aardgas;

-       voor de overgang van de gemeente Vorselaar:

het bekomen van de goedkeuring van de Vlaamse regering inzake het verzoek tot verschuiving van de 
einddatum van de duurtijd van beide opdrachthoudende verenigingen naar 1 april 2019;

-       voor beide dossiers:

de voorafgaande goedkeuring van de algemene vergaderingen van Iveg en Iveka van deze dossiers 
en van de voorgestelde statutenwijzigingen. 

De raden van bestuur van Iveg en Iveka opteerden ervoor de onderlinge ruilverhoudingen voor de 
aandelen van de overnemende vereniging en de partieel te splitsen vereniging te baseren op de 
verhouding van de waarde van de aandelen bepaald op basis van het eigen vermogen op 30 juni 2018 
tussen beide betrokken distributienetbeheerders, dit na realisatie van de statutenwijzigingen.

Er wordt gewerkt met een voorlopige ruilverhouding gebaseerd op de gegevens per 30 juni 2018. Op 
basis van de definitieve cijfers per 31 december 2018 die geattesteerd zullen worden door de 
betrokken commissarissen, zal de definitieve ruilverhouding, bepaald aan de hand van de 
goedgekeurde ruilverhoudingsmethodiek met betrekking tot de cijfers van 30 juni 2018 (voorlopige 
ruilverhouding), worden vastgelegd en verwerkt.

STATUTENWIJZIGINGEN

De voorgestelde statutenwijzigingen vinden hun oorsprong in de voorstellen van partiële splitsing door 
overneming inzake de overgang van Iveka naar Iveg van de activiteiten verbonden aan de 15 
uittredende gemeenten en in het vooruitzicht van de fusie van Iveg, IMEA en Integan tot Fluvius 
Antwerpen. 

-       In de artikelen 7 en 9 wordt de activiteit strategische participaties toegevoegd.

-       In artikel 7 wordt een aanpassing doorgevoerd inzake de aandelen A’ (preferente aandelen) en 
A (niet-preferente aandelen).

Wat de aandelen betreft sluit deze wijziging aan bij de toegevoegde waarde van elke deelnemer in het 
Eigen Vermogen per activiteit ten opzichte van de vergoeding in het betreffende eigen vermogen 
overeenkomstig de geldende regulatoire doelverhouding EV/RAB (momenteel 40 %).

Wat de winstverdeling betreft wordt, om te voorkomen dat door de toepassing van de vergoeding aan 
de aandelen A’ en A er zich winstverschuivingen tussen de reeds bestaande en de nieuw toegetreden 
gemeenten zouden voordoen, gewerkt met een ‘talon’ ten opzichte van de zogenaamde 
referentiewinst van elke gemeente gebaseerd op de ‘theoretische vergoeding van de aandelen A’ en 
A.

Overeenkomstig artikel 44 van het Vlaams decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking 
dient de gemeenteraad zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering en 
onder meer op expliciete wijze aan de voorstellen van partiële splitsing en aan de voorgestelde 
statutenwijzigingen. De gemeenteraad dient tevens het mandaat van de vertegenwoordiger vast te 
stellen.
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Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten inclusief de statutenwijziging en de 
voorstellen van partiële splitsing van de buitengewone algemene vergadering van 19 december 2018 
van de opdrachthoudende vereniging IVEG goedgekeurd worden.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 15 november 2017 werden schepen Veerle Boeckxstaens 
en  raadslid Geert Mariën voor de ganse legislatuur aangesteld als gemeentelijke vertegenwoordigers 
voor de algemene vergaderingen van IVEG en raadslid Karine Dillen voor de duur van de tijdelijke 
verhindering van raadslid Jan Moerenhout.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 15 stemmen voor (CD&V, N&U, Groen en de onafhankelijke raadsleden 
Bert Celis en John Van Laer) en 7 onthoudingen (N-VA, Open Vld en Vlaams Belang), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de buitengewone algemene vergadering van 
de opdrachthoudende vereniging Iveg d.d. 19 december 2018: 

1. Goedkeuring van de statutenwijzigingen.

2. Realisatie van een partiële splitsing door overneming conform art. 677 en 728 e.v. van het 
W.Venn. van:

i.    de Opdrachthoudende Vereniging Iveka (te splitsen vennootschap) om de activiteiten van 
de gemeenten Aartselaar, Borsbeek, Boom, Brecht, Edegem, Hove, Kontich, Lier, Lint, 
Rumst, Schelle, Schilde, Schoten, Stabroek, Wijnegem welke zij tot 1 april 2019 hebben 
toevertrouwd aan Iveka over te brengen naar de Opdrachthoudende Vereniging Iveg 
(overnemende vennootschap).

ii.     de Opdrachthoudende Vereniging Iveg (te splitsen vennootschap) om de activiteiten van de 
gemeente Vorselaar welke zij tot 1 april 2019 heeft toevertrouwd aan Iveg over te brengen naar de 
Opdrachthoudende Vereniging Iveka (overnemende vennootschap).

2.1. Vaststelling van de in de splitsingsvoorstellen opgenomen opschortende voorwaarden en 
tijdsbepaling.

2.2. Kennisneming van de splitsingsvoorstellen (art. 728 W.Venn.) en van de bijzondere verslagen van 
de raad van bestuur (art. 730 W.Venn.) en van de commissaris (art. 731 W.Venn.) met betrekking tot 
de voorstellen tot partiële splitsing door overneming, met boekhoudkundige uitwerking per 1 april 
2019.

         De deelnemers kunnen één maand voor de algemene vergadering op de zetel van de 
vereniging kennis nemen van de splitsingsvoorstellen, voormelde bijzondere verslagen en de overige 
stukken bedoeld in de artikelen 730, 731 en 733 van het Wetboek van Vennootschappen en kosteloos 
een kopie van deze stukken verkrijgen

2.3. Goedkeuring van:

a. de partiële splitsingen door overneming van:
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 de Opdrachthoudende Vereniging Iveka (te splitsen vennootschap) om de activiteiten van de 
gemeenten Aartselaar, Borsbeek, Boom, Brecht, Edegem, Hove, Kontich, Lier, Lint, Rumst, 
Schelle, Schilde, Schoten, Stabroek en Wijnegem welke zij tot 1 april 2019 hebben 
toevertrouwd aan Iveka over te brengen naar de Opdrachthoudende Vereniging Iveg 
(overnemende vennootschap).

 de Opdrachthoudende Vereniging Iveg (te splitsen vennootschap) om de activiteiten van de 
gemeente Vorselaar welke zij tot 1 april 2019 heeft toevertrouwd aan Iveg over te brengen 
naar de Opdrachthoudende Vereniging Iveka (overnemende vennootschap).

omvattende alle activa en passiva en alle rechten en plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, 
en dit op basis van een balans afgesloten op 30 juni 2018, met inwerkingtreding per 1 april 2019, 

b.  de overeenkomstige kapitaalwijzigingen.

2.4. Aanvaarding van de uitbreiding van de aansluiting met de activiteit elektriciteit van de gemeenten 
Aartselaar en Stabroek en van de toetreding van de gemeenten Borsbeek, Boom, Brecht, Edegem, 
Hove, Kontich, Lier, Lint, Rumst, Schelle, Schilde, Schoten en Wijnegem voor de activiteiten 
elektriciteit en aardgas tot Iveg vanaf 1 april 2019.

2.5. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de desbetreffende 
machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de partiële splitsingen en 
kapitaalwijzigingen en inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om:

a)     de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten aanzien van de 
partiële splitsingen zoals vermeld onder punt 2.1. vast te stellen;

b)     de verwezenlijking van partiële splitsingen vast te stellen;

c)      het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de hypotheekbewaarders vrij 
te stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving; 

d)     de definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsingen vast te stellen op basis van 
de geactualiseerde netto en bruto-waarde van de activa en passiva van de partieel op te splitsen 
verenigingen en de overnemende verenigingen per 31 maart 2019, berekend volgens de principes 
vastgelegd in de partiële splitsingsvoorstellen en de bijzondere verslagen over de partiële 
splitsingsvoorstellen, dit na revisorale controle van de cijfers per 31 maart 2019;

e)     daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te doen wat nodig of 
nuttig kan zijn;

f)       alle formaliteiten te vervullen m.b.t. de neerlegging en publicatie van de beslissingen van de 
buitengewone algemene vergadering en de uitvoering van de partiële splitsingen in de meest brede 
zin.

2.6. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in voorgaande agendapunt 1 en 2.1 t.e.m. 
2.5 bij authentieke akte te doen vaststellen.

3.   Bespreking in het kader van artikel 44 van het Vlaams decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het boekjaar 2019 
alsook van de door de raad van bestuur opgestelde begroting 2019.

4.    Statutaire benoemingen.
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5.    Statutaire mededelingen.

Artikel 2
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorstellen van partiële splitsing Iveg / Iveka door overneming 
inzake de overgang van Iveka naar Iveg van de activiteiten verbonden aan de 15 uittredende 
gemeenten en inzake de overgang van Iveg naar Iveka van de activiteiten verbonden aan de 
gemeente Vorselaar(*);

Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de opdrachthoudende 
vereniging Iveg (*).

(*) onder de hogervermelde opschortende voorwaarden.

Artikel 3
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name schepen Veerle Boeckxstaens en raadslid Geert 
Mariën voor de ganse legislatuur aangesteld als vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen 
van IVEG en raadslid Karine Dillen, aangesteld als vertegenwoordiger voor de algemene 
vergaderingen van IVEG voor de duur van de tijdelijke verhindering van raadslid Jan Moerenhout, 
worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 1  (of iedere andere 
datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform artikelen 1 en 2 van 
onderhavige raadsbeslissing.

Het aantal stemmen wordt als volgt verdeeld:

-      Schepen Veerle Boeckxstaens                   met 33 % van de stemmen

-      Raadslid Karine Dillen                                met 33 % van de stemmen

-      Raadslid Geert Mariën                               met 34 % van de stemmen

                                                                                  100 % stemmen

Bij afwezigheid van een afgevaardigde worden de stemmen automatisch overgedragen naar de 
aanwezige afgevaardigde.

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van voormelde beslis-
singen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende vereniging Iveg, 
ter attentie van het secretariaat, Antwerpsesteenweg 260 in 2660 Hoboken.

4 CIPAL - algemene vergadering op 14 december 2018 - goedkeuring agenda 
waaronder de statutenwijziging en mandatering van de afgevaardigden

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen is deelnemer van de dienstverlenende vereniging Cipal.
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De brief van 12 september 2018 van Cipal dv, Bell-Telephonelaan 2D te 2440 Geel, waarin zij melden 
dat de raad van bestuur heeft beslist een voorstel tot statutenwijziging ter goedkeuring voor te leggen 
aan de buitengewone algemene vergadering van 14 december 2018.

In hun e-mail van 10 oktober 2018 nodigt de dienstverlenende vereniging CIPAL het gemeentebestuur 
uit op de buitengewone algemene vergadering die zal plaatsvinden op vrijdag 14 december 2018 
om 10.30 uur in het seminariecomplex ‘De Vesten', Kanaalweg 6/1 te Laakdal en simultaan via 
videoconference in het seminariecentrum Aula Schaubroeck, Steenweg op Deinze 154 te Nazareth. Zij 
bezorgen hiertoe de agenda en de bijhorende stukken bij de agendapunten.

Cipal vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten waaronder een 
statutenwijziging en de afgevaardigden mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te 
spreken over de agendapunten in de algemene vergadering. 

Juridische grond
Het Gemeentedecreet  van 15 juli 2015 met betrekking tot de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden, zoals gewijzigd.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 39 
dat stelt dat uiterlijk 90 kalenderdagen voor de algemene vergadering die de statutenwijzigingen moet 
beoordelen, het ontwerp van statutenwijziging aan de deelnemers dient bezorgd te worden.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De statuten van de dienstverlenende vereniging Cipal.

Argumentatie
Ingevolge de bepalingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dient Cipal zijn 
statuten aan te passen. Immers de meeste bepalingen treden in werking op 1 januari 2019 waardoor 
een wijziging van de statuten in de loop van 2018 aangewezen is.

De behandeling van deze statutenwijziging staat geagendeerd op de buitengewone algemene 
vergadering van 14 december 2018.

Het voorstel tot statutenwijziging werd tijdig bezorgd. De statutenwijziging kan worden goedgekeurd.

Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de buitengewone algemene 
vergadering van 14 december 2018 van de dienstverlenende vereniging Cipal worden goedgekeurd.

De bijzondere algemene vergadering heeft de volgende agenda:

1. Bespreking en goedkeuring van de begroting voor het boekjaar 2019 met inbegrip van de te 
ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie.

2. Wijziging van de eerste zin van artikel 5 van de statuten om deze zin te vervangen door volgende 
zin:
“De zetel van de vereniging is gevestigd te 2440 Geel, Gasthuisbos 4.”

3. Wijziging aan artikel 36, §1 van de statuten, om er het vijfde lid te vervangen door volgende tekst:
“Behalve in (1) spoedgevallen, welke de raad van bestuur met twee derden van de geldig 
uitgebrachte stemmen vaststelt en waardoor de oproepingstermijn kan worden verkort tot minimaal 
30 kalenderdagen, en (2) het geval waarvan sprake in artikel 37 van de statuten, wordt de 
bijeenroeping van de algemene vergadering uiterlijk vijfenveertig kalenderdagen voor haar zitting bij 
aangetekende brief of via een adequate digitale wijze van communicatie aan de deelnemers 
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medegedeeld.”
Wijziging aan artikel 36, §1 van de statuten, om er het zesde lid te schrappen.

4. Wijziging aan artikel 37 van de statuten, om er het tweede lid te vervangen door volgende tekst:
“Is het aantal vertegenwoordigde stemmen onvoldoende om geldig te beraadslagen en te beslissen, 
geldt een termijn van minimaal dertig kalenderdagen om een nieuwe algemene vergadering bijeen te 
roepen. Die vergadering kan geldig beraadslagen en beslissen over de punten die een tweede maal op 
de agenda voorkomen ongeacht het aantal vertegenwoordigde stemmen. De tekst van artikel 37 
wordt in de tweede bijeenroeping vermeld.”

5. Wijziging aan de statuten om er in fine een nieuw artikel 49 in te voegen waarvan de tekst luidt als 
volgt:

 “Artikel 49.
§1. Vanaf de eerste algehele vervanging van de raad van bestuur naar aanleiding van de 
gemeenteraadsverkiezingen van 2018 zijn volgende wijzigingen van de statuten automatisch 
van toepassing:
in artikel 15, §1, eerste zin wordt het getal “tweeëntwintig” vervangen door “vijftien”;

 in artikel 15, §1, eerste zin wordt tussen “de” en “deelnemers” het woord “gemeentelijke” 
ingevoegd;

 in artikel 15, §1, eerste lid, wordt het getal “48” vervangen door “436” en achter het woord 
“decreet” de woorden “over het lokaal bestuur” toegevoegd;

 aan artikel 15, §1, tweede lid wordt een zin toegevoegd die luidt als volgt “Maximaal twee 
derden van de leden mag van hetzelfde geslacht zijn.”

 in artikel 15, §2 worden de eerste en derde zin geschrapt;
 in artikel 15 wordt §3 vervangen door volgende tekst: “Als de deelnemende gemeenten 

kandidaat-bestuurders voordragen die geen lid zijn van een gemeenteraad of van een 
districtsraad van een van de deelnemende gemeenten, maar van wie de deskundigheid over 
de statutair bepaalde doelstellingen manifest aantoonbaar is, wordt die voordracht 
uitdrukkelijk gemotiveerd. In dat geval is de onverenigbaarheid van het mandaat van 
bestuurder met de functie van werknemer van een deelnemend openbaar bestuur, vermeld in 
artikel 436, eerste lid, 8° van het decreet over het lokaal bestuur, niet van toepassing.”;

 de tekst van artikel 15bis wordt vervangen door volgende tekst:
“§1. Aan de vergaderingen van de raad van bestuur wordt deelgenomen door ten hoogste 
één door een deelnemer-gemeente aangewezen afgevaardigde die lid is met raadgevende 
stem. Iedere deelnemende gemeente heeft het recht, tot lid van de raad van bestuur met 
raadgevende stem, een gemeenteraadslid aan te wijzen, verkozen op een lijst waarvan geen 
enkele verkozene deel uitmaakt van het college van burgemeester of schepenen, en deze 
aanwijzing voor te leggen aan de algemene vergadering die overgaat tot de samenstelling van 
de raad van bestuur na de algehele vernieuwing van de gemeenteraden;
§2. Indien slechts één gemeente van dit recht gebruik maakt, neemt de algemene 
vergadering akte van deze gemeenteraadsbeslissing en woont het aldus aangewezen lid vanaf 
dat ogenblik met raadgevende stem de zittingen van de raad van bestuur bij.
Bij verlies van het mandaat van een overeenkomstig de voorgaande paragraaf aangewezen lid 
met raadgevende stem vóór het verstrijken van de duur bepaald in § 3 van dit artikel, heeft 
de gemeente die de oorspronkelijke aanwijzing heeft verricht, het recht onmiddellijk in de 
vervanging te voorzien bij gemeenteraadsbeslissing. Het aldus aangewezen lid wordt 
opgenomen in de eerstvolgende raad van bestuur en voltooit het mandaat van zijn 
voorganger.
§3. Indien meer dan één gemeente van dit recht gebruik maakt, neemt de algemene 
vergadering akte van de gemeenteraadsbeslissingen en bepaalt zij de rangorde van de 
aangewezen leden met raadgevende stem in afdalende volgorde als volgt:
- in eerste instantie komen de leden aan bod die aangewezen werden door de gemeenten die 
niet vertegenwoordigd zijn in de raad van bestuur door een op hun voordracht benoemd 
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bestuurder;
- in tweede instantie komen de leden aan bod die met eenparigheid van stemmen door hun 
gemeenteraad aangewezen werden;
- vervolgens komen de leden aan bod die niet van hetzelfde geslacht zijn als de meerderheid 
van de bestuurders;

 - tenslotte geldt in ondergeschikte orde de leeftijd waarbij voorrang wordt gegeven aan het 
jongste aangewezen lid.
Het eerste volgens deze rangorde aangewezen lid met raadgevende stem woont vanaf dat 
ogenblik de raad van bestuur bij. Bij verlies van het mandaat van een overeenkomstig deze 
paragraaf aangewezen lid met raadgevende stem vóór het verstrijken van de duur bepaald in 
§ 3 van dit artikel, komt het opengevallen mandaat toe aan het aangewezen lid dat in de 
oorspronkelijk opgemaakte rangorde als best geplaatste daarvoor in aanmerking komt. Het 
aldus aangewezen lid woont vanaf dat ogenblik de zittingen van de raad van bestuur bij en 
voltooit het mandaat van zijn voorganger.
§3. De duur van het mandaat van lid met raadgevende stem bedraagt zes jaar. Het is 
hernieuwbaar. Het eindigt onmiddellijk na de eerste algemene vergadering die overgaat tot de 
samenstelling van de raad van bestuur na de algehele vernieuwing van de gemeenteraden.
§4. De bepalingen van artikel 17, §2 van de statuten zijn van toepassing op het lid van de 
raad van bestuur met raadgevende stem. Het lid met raadgevende stem wordt geacht 
ontslagnemend te zijn bij vrijwillig ontslag en bij afzetting waartoe wordt beslist door de 
gemeenteraad die hem heeft afgevaardigd.”

 artikel 25 wordt geschrapt (afschaffing van het directiecomité);
 in artikel 28 worden het zinsdeel “hetzij, binnen de grenzen van het dagelijks bestuur, door 

het directiecomité als college” en de tekst “(casu quo directiecomité)” geschrapt;
 in artikel 47, §2 wordt de laatste zin geschrapt.

§2. Er wordt volmacht verleend aan de Raad van Bestuur om de statuten te coördineren van 
zodra de wijzigingen bedoeld in voorgaande paragraaf plaatsvinden.”

6. Wijzigingen aan het opschrift van de statuten om deze in overeenstemming te brengen met de 
genomen besluiten.
7. Statutaire ontslagen en benoemingen.
8. Machten te verlenen tot uitvoering van de genomen besluiten.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 5 november 2013 werd schepen Luc Luyten als 
vertegenwoordiger voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van CIPAL.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 15 november 2017 werd raadslid Marcel Beirinckx 
aangesteld als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van CIPAL voor 
de duur van de tijdelijke verhindering van raadslid Jan Moerenhout.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 15 stemmen voor (CD&V, N&U, Groen en de onafhankelijke raadsleden 
Bert Celis en John Van Laer) en 7 onthoudingen (N-VA, Open Vld en Vlaams Belang), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging 
Cipal van 14 december 2018 goed te keuren.
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Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name schepen Luc Luyten en raadslid Marcel Beirinckx, 
respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger 
(tijdelijk), worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 1 (of 
iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform artikel 1. 

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de dienstverlenende vereniging Cipal.

5 IOK Afvalbeheer - buitengewone algemene vergadering van 18 december 2018 
- goedkeuring agenda waaronder de statutenwijziging en mandatering 
gemeentelijke vertegenwoordigers

Beschrijving
Aanleiding en context
De mail van 18 september 2018 van IOK Afvalbeheer, Antwerpseweg 1 te 2440 Geel, waarin zij 
melden dat de raad van bestuur heeft beslist een voorstel tot statutenwijziging ter goedkeuring voor 
te leggen aan de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2018.

In hun brief van 19 oktober 2018 nodigt de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer het 
gemeentebestuur uit op de buitengewone algemene vergadering die zal plaatsvinden op 18 december 
2018 om 19.15 uur in het kantoorgebouw van IOK 'zaal Kamperfoelie', Antwerpseweg 1 te Geel. Zij 
bezorgen hiertoe de agenda en de bijhorende stukken bij de agendapunten.

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is als volgt :

1. Statutenwijziging
2. Activiteitenplan 2019
3. Begroting 2019
4. Varia.

IOK Afvalbeheer vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en 
de gemeentelijke vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te 
spreken over de agendapunten in de buitengewone algemene vergadering. 

Juridische grond
Het Gemeentedecreet  van 15 juli 2005 met betrekking tot de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden, zoals gewijzigd.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 39 
dat stelt dat uiterlijk 90 kalenderdagen voor de algemene vergadering die de statutenwijzigingen moet 
beoordelen, het ontwerp van statutenwijziging aan de deelnemers dient bezorgd te worden.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De statuten van de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer.
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Argumentatie
Ingevolge de bepalingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dient IOK Afvalbeheer 
zijn statuten aan te passen. Immers de meeste bepalingen treden in werking op 1 januari 2019 
waardoor een wijziging van de statuten in de loop van 2018 aangewezen is.

De behandeling van deze statutenwijziging staat geagendeerd op de buitengewone algemene 
vergadering van 18 december 2018. 

Het voorstel tot statutenwijziging werd tijdig bezorgd. De statutenwijziging kan worden goedgekeurd.

Op basis van de bekomen documenten, met name een toelichtende nota en het activiteitenplan 2019, 
kunnen de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2018 van de 
opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer worden goedgekeurd.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 6 mei 2014 werden raadslid Karin Dillen en burgemeester 
Paul Verbeeck, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger, voor 
de ganse legislatuur aangesteld voor de algemene vergaderingen van IOK Afvalbeheer, zodat zij 
kunnen gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.

Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 13 stemmen voor (CD&V, N&U en de onafhankelijke raadsleden Bert 
Celis en John Van Laer) en 9 onthoudingen (N-VA, Groen, Open Vld en Vlaams Belang), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De agendapunten waaronder de statutenwijziging, van de buitengewone algemene vergadering van 
de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer van 18 december 2018 worden goedgekeurd.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name raadslid Karin Dillen en burgemeester Paul 
Verbeeck, respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 
1 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform 
artikel 1.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging IOK Afvalbeheer.

6 IOK - buitengewone algemene vergadering van 18 december 2018 - 
goedkeuring agenda waaronder de statutenwijziging en mandatering 
gemeentelijke vertegenwoordigers
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Beschrijving
Aanleiding en context
De mail van 18 september 2018 van IOK, Antwerpseweg 1 te 2440 Geel, waarin zij melden dat de 
raad van bestuur heeft beslist een voorstel tot statutenwijziging ter goedkeuring voor te leggen aan 
de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2018.

In hun brief van 19 oktober 2018 nodigt de dienstverlenende vereniging IOK het gemeentebestuur uit 
op de buitengewone algemene vergadering die zal plaatsvinden op 18 december 2018 om 18.30 uur 
in het kantoorgebouw van IOK 'zaal Kamperfoelie', Antwerpseweg 1 te Geel. Zij bezorgen hiertoe de 
agenda en de bijhorende stukken bij de agendapunten.

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is als volgt :

1. Statutenwijziging
2. Activiteitenplan 2019
3. Begroting 2019
4. Varia.

IOK vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de buitengewone algemene vergadering. 

Juridische grond
Het Gemeentedecreet  van 15 juli 2005 met betrekking tot de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden, zoals gewijzigd.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 39 
dat stelt dat uiterlijk 90 kalenderdagen voor de algemene vergadering die de statutenwijzigingen moet 
beoordelen, het ontwerp van statutenwijziging aan de deelnemers dient bezorgd te worden.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De statuten van de dienstverlenende vereniging IOK.

Argumentatie
Ingevolge de bepalingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dient IOK zijn statuten 
aan te passen. Immers de meeste bepalingen treden in werking op 1 januari 2019 waardoor een 
wijziging van de statuten in de loop van 2018 aangewezen is.

De behandeling van deze statutenwijziging staat geagendeerd op de buitengewone algemene 
vergadering van 18 december 2018. 

Het voorstel tot statutenwijziging werd tijdig bezorgd. De statutenwijziging kan worden goedgekeurd.

Op basis van de bekomen documenten, met name een toelichtende nota en het activiteitenplan 2019, 
kunnen de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van 18 december 2018 van de 
dienstverlenende vereniging IOK worden goedgekeurd.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 6 mei 2014 werden raadslid Karin Dillen en burgemeester 
Paul Verbeeck, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend vertegenwoordiger, voor 
de ganse legislatuur aangesteld voor de algemene vergaderingen van IOK, zodat zij kunnen 
gemandateerd worden om te handelen conform de beslissing van de gemeenteraad.
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Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 13 stemmen voor (CD&V, N&U en de onafhankelijke raadsleden Bert 
Celis en John Van Laer) en 9 onthoudingen (N-VA, Groen, Open Vld en Vlaams Belang), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De agendapunten waaronder de statutenwijziging, van de buitengewone algemene vergadering van 
de dienstverlenende vereniging IOK van 18 december 2018 worden goedgekeurd.

Artikel 2
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name raadslid Karin Dillen en burgemeester Paul 
Verbeeck, respectievelijk aangesteld als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger, worden gemandateerd om op de algemene vergadering waarvan sprake in artikel 
1 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform 
artikel 1.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de dienstverlenende vereniging IOK.

7 Pidpa - buitengewone algemene vergadering van 17 december 2018 - 
goedkeuring agenda waaronder de statutenwijziging en mandatering van de 
gemeentelijke vertegenwoordigers

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeente Nijlen is deelnemer van de opdrachthoudende vereniging Pidpa.

De brief van 26 juni 2018 van Pidpa, Desguinlei 246 te Antwerpen, waarin zij melden dat de raad van 
bestuur heeft beslist een voorstel tot statutenwijziging ter goedkeuring voor te leggen aan de 
algemene vergadering van 17 december 2018.

In hun brief van 22 oktober 2018 nodigt de opdrachthoudende vereniging Pidpa het gemeentebestuur 
uit op de buitengewone algemene vergadering die zal plaatsvinden op 17 december 2018 om 11.00 
uur in het hoofdkantoor, Desguinlei 246 te Antwerpen. Zij bezorgen hiertoe de agenda en de 
bijhorende stukken bij de agendapunten.

De agenda van deze buitengewone algemene vergadering is als volgt :

1. Nazicht van de volmachten/raadsbesluiten voor de afgevaardigden.
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2. Statutenwijziging – goedkeuring. 
3. Code van goed bestuur – goedkeuring.
4. Presentiegelden en vergoedingen – vaststellen kader.
5. Uitzendarbeid – vaststellen kader.
6. Uitbreiding van de drinkwateropdracht en bijgaande kapitaalverhoging in de gemeenten Boechout, 
Kapellen en
Kontich – aanvaarding.
7. Begroting 2019 met kennisgeving van de te ontwikkelen activiteiten en te volgen strategieën in 
2019 –
goedkeuring.
8. Benoeming(en).
9. Goedkeuring van het verslag staande de vergadering.
 

Pidpa vraagt dat de gemeenteraad zich uitspreekt over de agendapunten en de gemeentelijke 
vertegenwoordigers mandateert om zich namens het gemeentebestuur uit te spreken over de 
agendapunten in de buitengewone algemene vergadering.

Juridische grond
Het Gemeentedecreet  van 15 juli 2015 met betrekking tot de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden, zoals gewijzigd.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, inzonderheid artikel 39 
dat stelt dat uiterlijk 90 kalenderdagen voor de algemene vergadering die de statutenwijzigingen moet 
beoordelen, het ontwerp van statutenwijziging aan de deelnemers dient bezorgd te worden.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa.

Argumentatie
Ingevolge de bepalingen van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dient Pidpa haar 
statuten aan te passen. Immers de meeste bepalingen treden in werking op 1 januari 2019 waardoor 
een wijziging van de statuten in de loop van 2018 aangewezen is.

De statutenwijziging zal in werking treden op 1 januari 2019 met deze afwijking dat de raad van 
bestuur en het directiecomité in de huidige samenstelling verder vergaderen en beslissen en dit tot op 
het moment dat tot een algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, dit is 
uiterlijk 31 maart na de verkiezingen voor de vernieuwing van de gemeenteraden. 

De behandeling van deze statutenwijziging staat geagendeerd op de buitengewone algemene 
vergadering van 17 december 2018. Het voorstel tot statutenwijziging werd tijdig bezorgd en kan 
worden goedgekeurd . 

De voorgelegde documenten omvatten de verslaggeving omtrent de verschillende agendapunten, 
alsook omtrent de begroting  voor 2019 met kennisgeving van de te ontwikkelen activiteiten en de te 
volgen strategieën in 2019.

Op basis van de bekomen documenten kunnen de agendapunten van de buitengewone algemene 
vergadering van 17 december 2018 van de opdrachthoudende vereniging Pidpa worden goedgekeurd.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 5 november 2013 werden voorzitter OCMW-schepen Leo 
Verelst, met als plaatsvervanger schepen Paul Laurijssen, respectievelijk als vertegenwoordiger en als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger, voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene 
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vergaderingen van Pidpa, zodat zij kunnen gemandateerd worden om te handelen conform de 
beslissing van de gemeenteraad.

Financiële informatie
Financiële informatie
Er zijn hieraan geen financiële aspecten verbonden. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 15 stemmen voor (CD&V, N&U, Groen en de onafhankelijke raadsleden 
Bert Celis en John Van Laer) en 7 onthoudingen (N-VA, Open Vld en Vlaams Belang), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
Goedkeuring wordt verleend aan de door de raad van bestuur van Pidpa - ingevolge het decreet van 
22 december 2017 (decreet lokaal bestuur) - voorgelegde wijzigingen aan de statuten van Pidpa, na 
artikelsgewijze behandeling leidende tot de goedkeuring en vaststelling van de statuten. 

Artikel 2
Akkoord te gaan met het voorstel - in afwijking van de bepalingen van het decreet lokaal bestuur dat 
de statutenwijziging in werking treedt op 1 januari 2019 - dat de raad van bestuur en het 
directiecomité in de huidige samenstelling en volgens de statutaire bepalingen van toepassing voor de 
voorliggende statutenwijziging verder vergaderen en beslissen en dit tot op het moment dat tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, en dit uiterlijk tot 31 maart na de 
verkiezingen voor de vernieuwing van de gemeenteraden.  

Artikel 3
De gemeenteraad keurt de overige agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Pidpa op 17 december 2018 goed.

Artikel 4
De gemeentelijke vertegenwoordigers, met name de voorzitter OCMW-schepen Leo Verelst en 
schepen Paul Laurijssen, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de ganse legislatuur aangesteld op de algemene vergaderingen van Pidpa, 
worden gemandateerd om op de buitengewone algemene vergadering waarvan sprake in artikel 3 (of 
iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen conform de 
artikels 1, 2 en 3.

Artikel 5
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 
bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging Pidpa.

207_Beheer_financiën_en_fiscaliteit

8 Budgetwijziging 2018 AGB Nijlen
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Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeenteraad keurde de opmaak van het budget 2018 en aanpassing meerjarenplan 2014-2020 
van AGB Nijlen goed in de zitting van 12 december 2017.

Om het resultaat van de jaarrekening 2017 in het budget te verwerken en om aanpassingen aan het 
budget en meerjarenplan door te voeren, is het noodzakelijk om een budgetwijziging op te stellen.

Juridische grond
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005.

Het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus van 
de gemeenten, de provincies en de OCMW's.

Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, van de rekeningstelsels van de 
gemeenten, de provincies en de OCMW's.

Argumentatie
De inhoudelijke en budgettaire aanpassingen zijn voorgesteld door het managementteam en zijn het 
gevolg van regelmatig aangegane verbintenissen of noodzakelijk voor de normale werking van het 
bestuur omwille van onvoorziene omstandigheden. 

De raad van bestuur van AGB Nijlen, in zitting van 5 november 2018, keurde de budgetwijziging 
goed. 

Financiële informatie
Financiële informatie
Zowel het resultaat op kasbasis als de autofinancieringsmarge blijven in 2018 positief.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 21 stemmen voor (CD&V, N&U, N-VA, Groen, Open Vld en de 
onafhankelijke raadsleden Bert Celis en John Van Laer) en 1 onthouding (Vlaams Belang), het 
volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de budgetwijziging van het AGB Nijlen in bijlage goed.

Artikel 2
De financiële gevolgen worden opgenomen in de decretaal opgelegde documenten.

9 Aanpassing meerjarenplan van het AGB Nijlen
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Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeenteraad keurde de opmaak van het budget 2018 en aanpassing meerjarenplan 2014-2020 
van AGB Nijlen goed in de zitting van 12 december 2017.

Om het resultaat van de jaarrekening 2017 in het budget te verwerken en om aanpassingen aan het 
budget en meerjarenplan door te voeren, is het noodzakelijk om een budgetwijziging op te stellen.

Juridische grond
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005.

Het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus van 
de gemeenten, de provincies en de OCMW's.

Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, van de rekeningstelsels van de 
gemeenten, de provincies en de OCMW's.

Argumentatie
De inhoudelijke en budgettaire aanpassingen zijn voorgesteld door het managementteam en zijn het 
gevolg van regelmatig aangegane verbintenissen of noodzakelijk voor de normale werking van het 
bestuur omwille van onvoorziene omstandigheden. 

De aanpassing van het meerjarenplan bestaat uit een verklarende nota en financiële nota.

De raad van bestuur van AGB Nijlen, in zitting van 5 november 2018, keurde de aanpassingen aan het 
meerjarenplan goed. 

Financiële informatie
Financiële informatie
Zowel het resultaat op kasbasis als de autofinancieringsmarge blijven in 2018 en volgende jaren 
positief.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 21 stemmen voor (CD&V, N&U, N-VA, Groen, Open Vld en de 
onafhankelijke raadsleden Bert Celis en John Van Laer) en 1 onthouding (Vlaams Belang), het 
volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de aanpassingen van het meerjarenplan 2014-2020 van het AGB Nijlen in 
bijlage goed.

Artikel 2
De financiële gevolgen worden opgenomen in de decretaal opgelegde documenten.
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10 OCMW Nijlen - Budgetwijziging 2018 

Beschrijving
Aanleiding en context
De OCMW-raad keurde de opmaak van het budget 2018 en aanpassing meerjarenplan 2014-2020 
goed in de zitting van 11 december 2017.

Een aantal algemene rekeningen BBC over de verschillende beleidsitems en beleidsdomeinen heen, 
vereisen een aanpassing van het budget van het OCMW om alle uitgaven en ontvangsten voor 2018 
te kunnen boeken.

De OCMW-raad keurde in zitting van 5 september 2018 een budgetwijziging goed.

Juridische grond
Het OCMW decreet van 19 december 2008: artikels 156 en 157.

Het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus van 
de gemeenten, de provincies en de OCMW's.

Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, van de rekeningstelsels van de 
gemeenten, de provincies en de OCMW's.

Argumentatie
De inhoudelijke en budgettaire aanpassingen zijn het gevolg van regelmatig aangegane 
verbintenissen of noodzakelijk voor de normale werking van het bestuur omwille van onvoorziene 
omstandigheden. 

Financiële informatie
Financiële informatie
Het resultaat op kasbasis blijft in 2018 positief en de autofinancieringsmarge ongewijzigd. De 
gemeentelijke bijdrage daalt met € 51 430,00 naar € 1 598 294,00

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging 2018 van het OCMW Nijlen.

208_Personeelsbeheer

11 Uitzendarbeid: modaliteiten gebruik binnen lokaal bestuur Nijlen

Beschrijving
Aanleiding en context
Uitzendarbeid in België heeft zijn wettelijk kader gekregen met de uitzendarbeidswet van 24 juli 1987. 
Sindsdien is er een gigantische groei gekomen van +- 5 000 uitzendkrachten per dag tot 100.000 per 
dag in 2015. De openbare sector is sinds de uitzendarbeidswet van 24 juli 1987 niet uitgesloten 
geweest, maar het wettelijk kader was niet duidelijk genoeg. Het decreet betreffende de 
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uitzendarbeid in de Vlaamse overheidsdiensten en lokale besturen van 24 april 2018 heeft hierin 
verandering gebracht. Uitzendkrachten kunnen daarom ingeschakeld worden op basis van volgende 
motieven:

- Tijdelijke vervanging van een contractueel personeelslid:

* wiens arbeidsovereenkomst tijdelijk geschorst is;

* wiens arbeidsovereenkomst beëindigd is;

* dat deeltijdse loopbaanonderbreking of deeltijds zorgkrediet geniet.

- Tijdelijke vervanging van een ambtenaar die zijn ambt niet of slechts deeltijds uitoefent.

- Tijdelijke vermeerdering van werk.

- Uitvoering van uitzonderlijk werk.

- In het kader van tewerkstellingstrajecten (erkenning VDAB).

- Voor artistieke prestaties of artistieke werken (erkenning uitzendbureau).

De gemeenteraad bepaalt het algemeen kader waarbinnen uitzendarbeid mogelijk is binnen het lokaal 
bestuur. Het uitvoerend orgaan kan binnen dit kader uitzendkrachten tewerkstellen met een delegatie 
naar het hoofd van personeel.

Juridische grond
De uitzendarbeidswet van 24 juli 1987.

Het decreet betreffende de uitzendarbeid in de Vlaamse overheidsdiensten en lokale besturen van 24 
april 2018.

Argumentatie
De vraag om binnen lokale besturen met uitzendarbeid te kunnen werken heeft zowel een 
economische achtergrond alsook een sociale context.

Binnen ons lokaal bestuur is er vraag naar flexibiliteit en vooral naar een snellere invulling van 
medewerkers die tijdelijk (om diverse redenen) afwezig zijn. Tevens zorgt het werken met 
uitzendarbeid ervoor dat medewerkers zich kunnen focussen op de kerntaken alsook is dit een extra 
tool voor een compleet HR beleid.

Er is een sterke verbetering gekomen op vlak van het sociaal statuut van uitzendkrachten de laatste 
jaren. Er is een strikte controle op de uitzendsector en daarnaast gaan mensen ook meer en meer een 
bewuste keuze maken om te werken als uitzendkracht. Uitzendkrachten doen verschillende ervaringen 
op en kunnen hierna een bewuste keuze maken over de job die ze graag op lange termijn willen 
uitoefenen. Uitzendarbeid kan ook een opstap zijn naar het verkrijgen van een vaste job.

Werken op interim basis is vaak ook de enige toegang tot de arbeidsmarkt voor kwetsbare groepen.

Om een snelle en efficiënte manier van werken te bekomen, is het aangeraden om de 
beslissingsbevoegdheid rond het aanwerven van één of meerdere uitzendkrachten te delegeren naar 
het hoofd van personeel, namelijk de algemeen directeur. Wat betreft de motieven om uitzendarbeid 
in te roepen is het aangeraden om de volgende te gebruiken:

- Tijdelijke vervanging van een contractueel personeelslid:
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* wiens arbeidsovereenkomst tijdelijk geschorst is;

* wiens arbeidsovereenkomst beëindigd is;

* dat deeltijdse loopbaanonderbreking of deeltijds zorgkrediet geniet.

- Tijdelijke vervanging van een ambtenaar die zijn ambt niet of slechts deeltijds uitoefent.

- Tijdelijke vermeerdering van werk.

- Uitvoering van uitzonderlijk werk.

- In het kader van tewerkstellingstrajecten (erkenning VDAB).

- Voor artistieke prestaties of artistieke werken (erkenning uitzendbureau).

De modaliteiten voor het gebruik van uitzendarbeid binnen het lokaal bestuur Nijlen op basis van 
bovenstaande motieven werden goedgekeurd op het managementteam van 10 september 2018 
dewelke deze doorstuurde naar het college van burgemeester en schepenen en de gemeenteraad.

Notulen
 

Debat

Raadslid Stefaan Bruyninckx vraagt of er een maximum duur is bepaald.

Burgemeester Paul Verbeeck antwoordt dat dit niet is vastgelegd. Er zijn wel andere criteria, zoals 
werkomstandigheden bv. bij uitzonderlijk werk.

Raadslid Jinse Van den Bogaert wil weten wat het standpunt is van de vakbond.

Burgemeester Paul Verbeeck antwoordt dat dit kan voor de vakbond, zo lang het kortstondig en 
uitzonderlijk is. Het is vaak een pluspunt, omdat deze mensen zo de kans krijgen om ervaring op te 
doen bij verschillende werkgevers. Het is absoluut niet de bedoeling om het inzetten van contractuele 
werknemers te verminderen of te stoppen. 

Raadslid Jinse Van den Bogaert stelt zich vragen bij de delegatie aan de algemeen directeur, waarop 
de burgemeester stelt dat dit enkel kan binnen het vastgelegde budget van € 35 000,00. Dat is de 
limiet.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 17 stemmen voor (CD&V, N&U, Groen, Open Vld, Vlaams Belang en de 
onafhankelijke raadsleden Bert Celis en John Van Laer) en 5 stemmen tegen (N-VA), het volgende 
besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het volgende kader goed omtrent het gebruik van uitzendarbeid binnen het 
lokaal bestuur Nijlen en legt het kader ter goedkeuring voor op de gemeenteraad.

Motieven:
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- Tijdelijke vervanging van een contractueel personeelslid:

* wiens arbeidsovereenkomst tijdelijk geschorst is;

* wiens arbeidsovereenkomst beëindigd is;

* dat deeltijdse loopbaanonderbreking of deeltijds zorgkrediet geniet.

- Tijdelijke vervanging van een ambtenaar die zijn ambt niet of slechts deeltijds uitoefent.

- Tijdelijke vermeerdering van werk.

- Uitvoering van uitzonderlijk werk.

- In het kader van tewerkstellingstrajecten (erkenning VDAB).

- Voor artistieke prestaties of artistieke werken (erkenning uitzendbureau).

Uitzendarbeid zal gebruikt worden voor vervangingen, vermeerdering van werk of uitvoering van 
uitzonderlijk werk van een korte periode.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt goed dat de beslissingsbevoegdheid rond de tewerkstelling van 
uitzendkrachten gedelegeerd wordt naar het hoofd van personeel, met name de algemeen directeur.

12 Deontologische code lokaal bestuur Nijlen

Beschrijving
Aanleiding en context
De integratie van gemeente en OCMW waarbij er een samensmelting is gebeurd van 2 verschillende 
culturen.

De noodzaak om voor gemeente en OCMW tot een gezamenlijk waarden- en normenpakket te komen.

Een houvast bieden aan personeelsleden van gemeente en OCMW om integer te kunnen werken.

Juridische grond
Artikel 112 van het Gemeentedecreet.

Argumentatie
De projectgroep voor de opmaak van een deontologische code voor de medewerkers van het lokaal 
bestuur Nijlen is tussen 12 maart 2018 en 25 mei 2018 zes keer bij elkaar gekomen om telkens een 
thema te bespreken waarbij telkens een finale tekst bij dit thema werd afgeklokt. Er werd gewerkt in 
groepen van 2 die telkens één thema voor hun rekening namen. Volgende thema's werden 
meegenomen in de deontologische code:

- loyaliteit en samenwerken;

- betrouwbaarheid: correct en consequent handelen;
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- klantgerichtheid;

- objectiviteit;

- zorgvuldig beheer en middelen;

- spreekrecht en spreekplicht.

Alle afgewerkte thema's werden door de projectleider gebundeld in één document. Dit document werd 
besproken op maandag 3 september 2018 door de leden van de projectgroep waarbij er unaniem 
werd goedgekeurd om het document als finale versie door te sturen naar het managementteam.

Het managementteam heeft de tekst goedgekeurd op 10 september 2018 waarbij ze deze ter 
goedkeuring doorsturen naar het college van burgemeester en schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen heeft de tekst goedgekeurd op 17 september 2018 
waarbij ze deze ter goedkeuring doorstuurt naar de gemeenteraad.

Notulen
 

Debat

Voorzitter Bert Celis komt ten persoonlijke titel tussen en stelt dat hij de manier van werken waarop 
de deontologische code tot stand is gekomen, zeer fijn vindt. Bottom-up werken zorgt immers voor 
gedragenheid en dit verdient zijn volle steun. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de tekst rond de deontologische code voor de medewerkers van het lokaal 
bestuur Nijlen goed.

209_Economaat

13 VVSG als aankoopcentrale voor overheidsopdracht diensten "Raamcontract 
voor de sluiting van individuele contracten inzake universele postdiensten voor 
Vlaamse lokale besturen" - advies

Beschrijving
Aanleiding en context
De brievenpostdiensten zijn in België volledig vrijgemaakt sedert 1 januari 2011, dit ingevolge de 
laatste Postrichtlijn van 2008. Dit heeft tot gevolg dat de aanbestedende overheden alle 
brievenpostdiensten, ook diensten voor de brievenpost tot 50 gram, in mededinging moeten stellen. 
De omzendbrieven van de FOD Kanselarij van de Eerste Minister van 15 november 2010 en 18 
februari 2011 herinneren aan deze verplichting en bevatten praktische aanbevelingen voor de 
aanbestedende overheden. 
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Verschillende grote gemeenten en steden hebben reeds een ingebrekestelling ontvangen van TBC 
Post. TBC Post is een dienstverlener die na de vrijmaking een vergunning van het Belgisch instituut 
voor postdiensten en telecommunicatie (BIPT) heeft ontvangen.

Juridische grond
Artikel 42, §2 juncto artikel 43, §2, 11° van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005.

Wetgeving inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 2, 6°-7°, artikel 43 en artikel 47 van de 
wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten.

Fasering
De principiële beslissing van de directievergadering van VVSG van 12 juni 2017 tot gunning via een 
open procedure van de overheidsopdracht voor diensten met als titel "Raamcontract voor de sluiting 
van individuele contracten inzake universele postdiensten voor Vlaamse lokale besturen".

De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 25 september 2017 waarin de 
interesse tot toetreding werd ter kennis gebracht aan VVSG.

De aankondiging in het Bulletin der Aanbestedingen van 17 november 2017 (BDA-nummer 2017-
534975) en het Publicatieblad van de Europese Unie van 22 november 2017 (nr. 2017/S 224-466080).

Argumentatie
In uitvoering van de beslissing van de directievergadering van VVSG van 12 juni 2017 is bepaald dat:

 VVSG als aanbestedende overheid overeenkomstig artikel 2, 6°, a), artikel 2°, b) en artikel 47 
van de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, in het kader van vermelde opdracht 
zal optreden als aankoopcentrale voor de in de opdrachtdocumenten vermelde bepaalde 
Vlaamse lokale besturen. Deze besturen zullen zich gedurende de duurtijd van het te sluiten 
raamcontract, die het voorwerp uitmaakt van deze opdracht (besteknummer VVSGvzw-
2017/09/18), op de aankoopcentrale kunnen beroepen om op basis daarvan, individuele 
contracten inzake universele postdiensten te sluiten die beheerst worden door de 
voorwaarden van het bestek en de offerte van de dienstverlener.

 Het raamcontract niet exclusief is, en dus VVSG -net als de andere afnemers- steeds de 
vrijheid hebben om een bepaalde aankoop niet via het raamcontract maar volgens de gewone 
procedures, die de wet op de overheidsopdrachten toelaat, te voeren, wat in voorkomend 
geval niet als een wijziging van de opdracht wordt beschouwd.

De beslissing van het directiecomité van 17 oktober 2018 waarbij voornoemd raamcontract volgt is 
gegund aan bpost.

De voornoemde opdracht van VVSG "Raamcontract voor de sluiting van individuele contracten inzake 
universele postdiensten voor Vlaamse lokale besturen" is een raamcontract met een dienstverlener en 
VVSG treedt hierbij op als aankoopcentrale.

De gemeente kan van de mogelijkheid tot afname van het raamcontract via de aankoopcentrale 
gebruik maken overeenkomstig de voorwaarden van het bestek met nummer VVSGvzw-2017/09/18 
waardoor zij krachtens artikel 47, §2 van de wet van 17 juni 2016 is vrijgesteld van de verplichting om 
zelf een plaatsingsprocedure te organiseren.

Het is aangewezen dat de gemeente gebruik maakt van de aankoopcentrale om volgende redenen:

 de in de aankoopcentrale voorziene postdiensten voldoen aan de behoefte van het bestuur
 het bestuur moet zelf geen plaatsingsprocedure voeren wat een besparing aan tijd en geld 

betekent
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 VVSG beschikt over knowhow en technische expertise inzake de aanbesteding van 
postdiensten

De gemeente is niet verplicht tot enige afname van het raamcontract. Er is dus geen 
afnameverplichting.

De nodige budgetten zijn beschikbaar.

Financiële informatie
Visum: Visum verleend

Motivering
Bijlagen: 
https://nijlen.onlinesmartcities.be/do/file/download/cmsobjectid/5bcee8720d1e520f6c0dfc34/cmsfilety
pe/org?organid=7783 

Financiële informatie
Het nodige budget is voorzien.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeente doet beroep op de aankoopcentrale van VVSG voor de aanbesteding van een 
overheidsopdracht voor postdiensten via het raamcontract "Raamcontract voor de sluiting van 
individuele contracten inzake universele postdiensten voor Vlaamse lokale besturen" met het 
besteknummer VVSGvzw-2017/09/18.

Artikel 2
Team financiën, aankopen en contracten wordt belast met de administratieve afhandeling van het 
contract. De opdracht zal gesloten worden met de dienstverlener na de inachtneming van de standstill 
periode van 15 dagen.

Artikel 3
Team dienstverlening wordt belast met de uitvoering van het contract.

304_Openbare_veiligheid

14 Aanpassing Bijzondere Politieverordening verhoging bedragen

Beschrijving
Aanleiding en context
Op basis van artikel 3.3° van de GAS-wet kan een gemeente overtredingen betreffende het stilstaan 
en parkeren (en negeren verkeersborden C3 en F103) sanctioneren met een gemeentelijke 
administratieve sanctie. Het KB van 9 maart 2014 betreffende de gemeentelijke administratieve 
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sancties voor de overtredingen betreffende het stilstaan en het parkeren bepaalt specifiek welke 
overtredingen betreffende het stilstaan en het parkeren aanleiding kunnen geven tot een GAS-boete 
indien deze zijn opgenomen in de bijzondere politieverordening van de gemeente.

De gemeenteraad heeft op 5 september 2017 deze bijzondere politieverordening goedgekeurd. Vanaf 
het moment van inwerkingtreding werden de vastgestelde overtredingen inzake parkeren en stilstaan, 
die waren opgenomen in de bijzondere politieverordening, gesanctioneerd met een administratieve 
geldboete van € 55,00 of € 110,00. Deze bedragen zijn wettelijk vastgelegd in het KB van 9 maart 
2014 en werden ook opgenomen in artikel 90 van de bijzondere politieverordening.

Juridische grond
Wet van 24 juni 2013 betreffende de toepassing van de gemeentelijke administratieve sancties.

Het koninklijk besluit van 9 maart 2014 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor de 
overtredingen betreffende het stilstaan en het parkeren en voor de overtredingen betreffende de 
verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met automatisch werkende toestellen.

Argumentatie
De ministerraad keurde op voorstel van minister van Binnenlandse Zaken Jan Jambon, minister van 
Justitie Koen Geens en minister van Mobiliteit François Bellot op 8 december 2017 een ontwerp van 
koninklijk besluit goed dat de GAS-boetes voor verkeersovertredingen wijzigt.

De bedragen van de GAS-boetes zullen als volgt wijzigen:

 eerste graad stijgt van € 55,00 naar € 58,00
 tweede graad stijgt van € 110,00 naar € 116,00.

De wijziging trekt de GAS-boetes zo gelijk met de boetes voor overtredingen die volgens de 
gerechtelijke procedure verlopen.

Deze bedragen kunnen worden toegepast met ingang van 1 september 2018 na publicatie van dit KB 
in het Belgisch Staatsblad van augustus 2018.

Door de wijziging van het KB moet ook artikel 90 van de bijzondere politieverordening worden 
aangepast. Om ervoor te zorgen dat de bijzondere politieverordening niet telkens gewijzigd dient te 
worden wanneer de bedragen wijzigen, wordt volgende aanpassing aan artikel 90 van de bijzondere 
politieverordening voorgesteld: in artikel 90 worden geen concrete boetebedragen meer opgenomen 
maar wordt enkel nog verwezen naar het KB dat de boetebedragen bepaalt. Concreet wordt volgende 
wijziging van dit artikel voorgesteld:

Huidige tekst:

Afdeling 5. Sancties, procedure en slotbepalingen.

Hoofdstuk 1. Sancties

Artikel 90.

1°      Overtredingen van artikels uit afdeling 2 van deze bijzondere politieverordening worden bestraft 
met een straf bepaald in KB van 1 december 1975 of met een administratieve geldboete of een 
onmiddellijk betaling  van 55 euro.

2°      Overtredingen van artikels uit afdeling 3 van deze bijzondere politieverordening worden bestraft 
met een straf bepaald in KB van 1 december 1975 of met een administratieve geldboete of een 
onmiddellijk betaling van 110”euro.
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3°      Overtredingen van artikels uit afdeling 4 van deze bijzondere politieverordening worden bestraft 
met een straf bepaald in KB van 1 december 1975 of met een administratieve geldboete of een 
onmiddellijk betaling  van 330 euro.

Nieuwe tekst:

Afdeling 5. Sancties, procedure- en slotbepalingen.

Hoofdstuk 1. Sancties

Artikel 90.

Overtredingen van artikels uit deze bijzondere politieverordening worden bestraft met een straf 
bepaald in het KB van 1 december 1975 of met een administratieve geldboete of een onmiddellijke 
betaling bepaald in KB van 9 maart 2014 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor 
de overtredingen betreffende het stilstaan en parkeren en voor de overtredingen betreffende de 
verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met automatisch werkende toestellen.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 21 stemmen voor (CD&V, N&U, N-VA, Groen, Open Vld en de 
onafhankelijke raadsleden Bert Celis en John Van Laer) en 1 stem tegen (Vlaams Belang), het 
volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de wijziging van artikel 90 van de bijzonder politieverordening inzake de 
gemeentelijke administratieve sancties voor de overtredingen betreffende het stilstaan en het 
parkeren en voor de overtredingen betreffende de verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met 
automatisch werkende toestellen goed.

De nieuwe tekst luidt als volgt:

Afdeling 5. Sancties, procedure- en slotbepalingen.

Hoofdstuk 1. Sancties

Artikel 90.

Overtredingen van artikels uit deze bijzondere politieverordening worden bestraft met een straf 
bepaald in het KB van 1 december 1975 of met een administratieve geldboete of een onmiddellijke 
betaling bepaald in KB van 9 maart 2014 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor 
de overtredingen betreffende het stilstaan en parkeren en voor de overtredingen betreffende de 
verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met automatisch werkende toestellen.

308_Stedenbouw

15 Wijziging wegtracé  Lijsterweg

Beschrijving
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Aanleiding en context
De gemeente Nijlen heeft op 2 mei 2018 een aanvraag van een omgevingsvergunning ontvangen. 
Deze aanvraag handelt over het oprichten van een gekoppelde ééngezinswoning op de rechter 
perceelsgrens.

Ligging van de aanvraag: 2560 Nijlen(Kessel), Lijsterweg met als kadastrale omschrijving afdeling 3 
sectie A nr. 308/02R2.

Juridische grond
De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening en haar uitvoeringsbesluiten.

Indien de aanvraag wegeniswerken omvat waaromtrent de gemeenteraad beslissingsbevoegdheid 
heeft, en het vergunningverlenende bestuursorgaan oordeelt dat de vergunning van zijnentwege kan 
worden verleend, dan neemt de gemeenteraad een beslissing over de zaak van de wegen, alvorens 
het vergunningverlenende bestuursorgaan een beslissing neemt over de omgevingsaanvraag.

Fasering
De aanvraag dient eerst voorgelegd te worden aan het college, vervolgens aan de gemeenteraad ter 
goedkeuring van het gewijzigde wegtracé, en wordt dan beslist in het college.

Argumentatie
De aanvraag is gelegen aan een weg waarvoor een aanpassing/verbreding van het bestaande 
wegtracé dient te gebeuren.

De opvatting van de voorgestelde verbreding van de weg, vertrekkende van de bestaande 
rooilijnbreedte van de Lijsterweg is in deze aanvraag een goede oplossing in functie van het 
gemeentelijk wegennet. De voorgestelde weg voldoet voor het beoogde doel.

Advies
Ruimte
Gunstig advies

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt, met 21 stemmen voor (CD&V, N&U, N-VA, Groen, Open Vld en de 
onafhankelijke raadsleden Bert Celis en John Van Laer) en 1 onthouding (Vlaams Belang), het 
volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De aanpassing/verbreding van het wegtracé van de Lijsterweg goed te keuren.

Artikel 2
De bedding van het gewijzigde wegtracé dient tegen 1 symbolische euro aan de gemeente te worden 
afgestaan samen met de uitrusting, welke omvatten:

- wegverharding en riolering volgens een vooraf op te maken overeenkomst met de gemeente;

- gas, waterleiding, laagspanningsnet, openbare verlichting, kabeltelevisie en telefoonleidingen aan te 
leggen volgens de normen gesteld door de vergunninghoudende maatschappijen. 
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16 Aanvullend verkeersreglement - Berlaarsesteenweg (Boektbrug) - 
verkeersborden zone 50 (C43) en B15

Beschrijving
Aanleiding en context
De aanvraag van de mobiliteitsambtenaar van Berlaar om de verkeersborden B15 en de zonale borden 
C43 (begin en einde) ter hoogte van Boektbrug te verplaatsen richting Kessel. Aangezien er al veel 
borden hangen aan de grens van Berlaar met Kessel en er nog een Fairtrade-gemeentebord moet 
bijgehangen worden bij Berlaar, vragen ze om de borden te verplaatsen richting Kessel, zeker omdat 
de borden in een bocht geplaatst zijn. 

Juridische grond
De Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988; 

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005;

De wet betreffende de politie van het wegverkeer, gecoôrdineerd door het koninklijk besluit van 16 
maart 1968.

Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.

Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement van de politie op het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

Het gemeentelijk mobiliteitsplan conform verklaard op 17 december 2009 en goedgekeurd door de 
gemeenteraad op datum van 2 maart 2010.

Het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juli 2014 tot bepaling van de bevoegdheden van de leden 
van de Vlaamse Regering.

De ministeriële omzendbrief van 14 november 1977, betreffende de aanvullende reglementen en 
plaatsing van verkeerstekens en in het bijzonder hoofdstuk .l. Verdeling der bevoegdheid inzake het 
vaststellen der aanvullende reglementen.

Hoofdstuk II, art. 2,40f van het besluit van de Vlaamse Regering van 26 maart 2006, tot 
operationalisering van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken.

Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en de bekostiging van de verkeerstekens.

De omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 inzake de aanvullende reglementen op de politie over 
het wegverkeer.

De invoering van een algemene zonale snelheidsbeperking "70, 50 en 30 km/uur" van toepassing op 
het ganse grondgebied van de gemeente Nijlen en waarbij de noodzaak ontstond om hierbij talrijke 
bestaande reglementeringen met hun omkadering te herzien.
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De snelheidsbeperkingen kaderen in een geheel van een totale herziening van alle reglementeringen 
op het grondgebied van de gemeente Nijlen, waar een algemene zonale reglementering 70 — 50 — 
30 in voege treedt.

Het standaardbestek 250.

Argumentatie
Met oog op de openbare veiligheid is het aangewezen om de verkeersborden C43 en B15, die 
momenteel hangen nabij Boektbrug op de grens van Kessel met Berlaar, te verplaatsen tot voor de 
bocht van Berlaarsesteenweg ter hoogte van de Boektbrug komende van Kessel naar Berlaar 
(grondgebied Nijlen).

De te reglementeren weg betreft uitsluitend een gemeenteweg, namelijk de verbindingsweg tussen 
Kessel en Berlaar.

Notulen
 

Debat

Raadslid Jinse Van den Bogaert vraagt of zone 50 daar is ingevoerd omdat er veel fietsers en 
voetgangers van de Netedijk komen of omwille van de bocht.

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat dit een verantwoorde maatregel voor de beiden is.

Raadslid Jinse Van den Bogaert vindt het jammer dat er voor de nieuwe Herenthoutsesteenweg 
sluizen voor padden en tunnels voorzien zijn, maar er geen fietstunnel voorzien is op de 
Berlaarsesteenweg. 

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat er met de gemeente Berlaar gepraat is over een fietsbrug, 
maar Berlaar was daar niet toe bereid gelet op de prijs. Soms moeten er ook vergunningen worden 
aangevraagd en dat is niet altijd evident. Amfibietunnels zijn er ook op de Berlaarsesteenweg.

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De verkeersborden B15 (voorrang), C43 en C45 (begin en einde zone 50-borden) die zich momenteel 
bevinden ter hoogte van de Boektbrug op de grens van Kessel met Berlaar, worden verplaatst naar 
Berlaarsesteenweg - net voor de bocht ter hoogte van de Boektbrug komende van Kessel naar 
Berlaar, gelegen op het grondgebied van gemeente Nijlen.

Hierdoor wordt de maximale toegelaten snelheid beperkt tot 50 km/uur en dit voor de beide 
rijrichtingen.

De maatregel situeert zich ter hoogte van de coördinaten 51.1286024, 4.6482402 (zie kaart in 
bijlage).

Artikel 2
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Deze maatregelen worden ter kennis van de weggebruikers gebracht door middel van verkeersborden 
B15 (voorrang) en ZC43 of ZC45, naargelang de rijrichting.

Artikel 3
Huidige verordening wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikels 186 en 187 van het 
Gemeentedecreet.

Artikel 4
De kosten verbonden aan het plaatsen en vernieuwen van de verkeerstekens zijn ten laste van het 
gemeentebestuur. 

De verkeerstekens die strijdig zijn met de bepalingen van dit reglement moeten onmiddellijk worden 
verwijderd.

Artikel 5
Dit aanvullend reglement wordt overgemaakt aan het Departement Mobiliteit en Openbare Werken, 
afdeling Beleid Mobiliteit en Verkeersveiligheid , Graaf de Ferraris-gebouw, 11e verdieping, Koning 
Albert II-laan nr. 20 bus 2, 1000 BRUSSEL of per e-mail verstuurd naar 
aanvullendereglementen@mow.vlaanderen.be. 

Artikel 6
Een afschrift van dit besluit wordt, na goedkeuring door Vlaamse overheid, overgemaakt door het 
gemeentebestuur van Nijlen aan:

-   De bestendige deputatie van de provincie Antwerpen;

-   De griffier van de rechtbank van 1ste aanleg te  Mechelen;

-   De griffier van de politierechtbank van Mechelen;

-   De griffier van het Vredegerecht van Lier;

-   De korpschef van de lokale politiezone Berlaar-Nijlen;

-   Vlaamse Overheid, Agentschap Wegen en Verkeer, Afdeling Wegen en Verkeer Antwerpen, cel 
verkeer en signalisatie, Anna Bijnsgebouw, Lange Kievitstraat 111-113, bus 41 te 2018 Antwerpen.

311_Onderwijs

17 githo nijlen | officiële naamswijziging van GITHO naar githo nijlen

Beschrijving
Aanleiding en context
In de loop van het schooljaar 1988-1989 werd de naam van de school aangepast. Het Gemeentelijk 
Instituut voor Technisch Onderwijs (GITO) werd omgevormd tot Gemeentelijk Instituut voor 
Technisch en Handelsonderwijs (Githo). Op die manier wilde de school aan de buitenwereld beter 
bekendmaken dat de school ondertussen ook over een handelsafdeling beschikte.
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Sinds het opstarten van het Algemeen Secundair Onderwijs (ASO) tijdens het schooljaar 2016-2017 is 
de schoolbenaming echter opnieuw achterhaald. Bovendien kent de richting Handel momenteel een 
heel andere naam: 'Ondernemen&IT' (1e en 2e graad) / 'Ondernemen&Marketing' (3e graad). Nu 
wordt gevraagd om de nieuwe naam 'githo nijlen' goed te keuren.

Argumentatie
Hoewel 'Gemeentelijk Instituut voor Technisch en Handelsonderwijs' de lading niet langer dekt, is de 
verkorte benaming Githo ondertussen evenwel een gevestigde waarde in de regio en ver daarbuiten. 
Vandaar dat wij als nieuwe schoolnaam bewust kiezen voor de woorden githo nijlen.

Notulen
 

Debat

Raadslid Stefaan Bruyninckx vraagt waarom niet gewoon het letterwoord werd gewijzigd, want dit 
slaat op niets.

Schepen Griet Van Olmen stelt dat een letterwoord vinden dat de hele lading dekt van BSO, TSO en 
ASO, nl. een domeinschool voor techniek, niet evident is. Githo is een begrip en daarom willen we dit 
behouden, maar niet meer als letterwoord. 

Stemming op het agendapunt
De gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord met de officiële naamswijziging van het 'Gemeentelijk Instituut voor 
Technisch en Handelsonderwijs', oftewel het Githo, naar 'githo nijlen'.

INITIATIEFRECHT

18 Vraag van raadslid René Van Goubergen voor Open Vld - Geluidsoverlast in de 
Statiestraat veroorzaakt door fuiven in het jeugdhuis

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Een hele tijd geleden kaartte ik de geluidsoverlast in de Statiestraat aan die veroorzaakt wordt door 
de fuiven in het jeugdhuis dat daar gevestigd is.

Het groot aantal decibels geproduceerd tijdens de fuiven in het jeugdhuis houden de buurtbewoners 
nog steeds uit hun slaap. Het is er bij wijlen niet te harden van het geluid uit de boxen wanneer 
tijdens de fuiven de deuren van het lokaal worden open gezet. Indertijd werden maatregelen beloofd 
om de geluidshinder aan banden te leggen maar zover is het nog niet gekomen.
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De buurtbewoners zijn het beu. Het is erger dan ooit ! Ze willen een normale nachtrust.

Doe er effectief eens iets aan !

Antwoord en debat

Schepen Carrie Verelst antwoordt dat sinds de zomer vorig jaar tot en met heden 3 klachten werden 
genoteerd. Deze kwamen van éénzelfde persoon. Bij de politie werden in diezelfde periode geen 
klachten geregistreerd.

De schepen toont aan dat het niet correct is dat er geen initiatieven werden genomen om het 
geluidsniveau binnen de perken te houden:

- Jeugdhuis Kroenkel vraagt voor de activiteiten waarbij de geluidsnormen hoger liggen dan bij een 
normaal praatcafé, steeds tijdig de nodige toelatingen aan bij het gemeentebestuur. Zij krijgen dan 
een afwijking van de toegestane aantal decibels (tot 95 dBA Laeq, 15min) wat conform is met de 
geldende wetgeving. Voor een aantal grotere evenementen krijgen zij toelating om een uurtje langer 
open te blijven (tot 3 uur i.p.v. 2 uur), wel met de afspraak dat de buren hiervan verwittigd worden. 
En dat gebeurt ook effectief.

- Het jeugdhuis informeert de nabije buurt altijd tijdens optredens en fuiven, dus los van de normale 
opening van het praatcafé. Op de info die naar de buren verspreid wordt, staat steeds een 
telefoonnummer en een e-mailadres vermeld, dewelke tijdens de openingsavond altijd bereikbaar is. 
Tot op heden kwamen op dit mailadres enkel mails toe van buurtbewoners die het appreciëren dat het 
jeugdhuis goed communiceert over haar activiteiten. Klachten kwamen nog nooit rechtstreeks toe bij 
het jeugdhuis. Voor de vele vrijwilligers van het jeugdhuis is het dan ook jammer te vernemen dat er 
klachten zouden zijn, maar dat niemand hen daar ooit rechtstreeks over aanspreekt.

- Tijdens de evenementen waarbij er extra geluidshinder is, ontleent de Kroenkel steeds de 
geluidsmeter en deze wordt tijdens het ganse evenement opgesteld om te controleren of de 
toegestane geluidsnorm van 95 dBA niet overschreden wordt. Dit wordt correct opgevolgd.

- Tevens blijven de ramen en deuren gesloten tijdens dergelijke evenementen. Dat was vroeger 
anders, maar hier wordt door de vrijwilligers echt wel op toegezien nu.

- Bezoekers die buiten een luchtje scheppen of een sigaret roken, zorgen mogelijk ook voor 
geluidshinder maar dit is bij elke horecagelegenheid in het centrum van onze gemeente. Toch 
proberen de vrijwilligers hun bezoekers er op te wijzen om niet te veel lawaai te maken in functie van 
de buren. De ramen worden zeker niet opengezet zodat de rokers ook van de muziek kunnen 
meegenieten.

- De Kroenkel organiseerde op 15 april 2017 een burenbabbel. Hierop werden alle buren uitgenodigd 
om eens kennis te maken met het jeugdhuis en haar werking en werd een drankje en versnapering 
aangeboden. Helaas; geen enkele buur kwam opdagen. Wel lieten enkele buren weer weten het 
initiatief te appreciëren.

Daarom vindt de schepen het bijzonder jammer dat dit probleem veralgemeend wordt. Het gaat om 1 
persoon en raadslid Van Goubergen bestempelt dit dan meteen als de hele buurt. Het is niet dat 
andere buurtbewoners eens geen last hebben van het hele jeugdhuisgebeuren, maar het loopt zeker 
niet de spuigaten uit zoals wordt gesteld, anders zouden deze mensen zeker ook klagen of hier op z’n 
minst een melding van maken, hetzij bij het gemeentebestuur, hetzij bij de politie, hetzij bij het 
jeugdhuis zelf.

Het jeugdhuis verhuizen naar een andere locatie lijkt daarom dus absoluut niet noodzakelijk.
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Raadslid René Van Goubergen vindt het een mooie uitleg, maar heel euforisch en dit strookt niet met 
de waarheid. Als een jeugdhuis een fuif geeft, dan hoor je dat aan de overkant van de straat. De 
ramen zijn van enkel glas en op een stille nacht zorgt dat voor hinder. 

Schepen Carrie Verelst repliceert dat ze het niet te rooskleurig ziet, maar de buurt zou eventuele 
overlast beter melden aan het jeugdhuis, het bestuur of de politie. Dit kan de buurtwerking enkel 
maar bevorderen.

Raadslid Van Goubergen wil expliciet weten of er dus niets zal gebeuren en hierbij spreekt hij uit 
naam van de buurtbewoners. Hij dacht dat er enige tijd geleden toch sprake was om het jeugdhuis te 
verhuizen naar een locatie buiten het centrum en wil weten of dit nog aan de orde is.

Schepen Carrie Verelst stelt dat dit nooit aan de orde is geweest. Ze weet niet waar dit vandaan komt 
en bovendien is het ook niet nodig, gezien de genomen maatregelen.

19 Vraag van raadslid René Van Goubergen voor Open Vld - Verkeersdrukte in de 
schoolomgeving van Sint-Calasanz in de Nonnenstraat

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

De schoolomgeving aan de Calazanzschool in de Nonnenstraat is bij het begin en einde van de school 
door de overvloed van auto's erg gevaarlijk voor de leerlingen. Er spelen zich daar hectische 
verkeerstaferelen af.

Een politieman die er al eens wordt waargenomen, weet geen raad met de toestand en doet meestal 
niets.

Vele ouders en ikzelf hopen dat hierover eens ernstig wordt nagedacht om orde op zaken te stellen 
wat de veiligheid ten goede kan komen.

Antwoord en debat

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat de suggestie om dit te bekijken in een denktank, zeker kan. 
Het klopt echter niet dat er geen toezicht is. Er is wel degelijk regelmatig schooltoezicht in de 
Nonnenstraat. Van Januari 2018 tot 26 oktober 2018, zo’n 140 schooldagen, werden volgende 
toezichten door de politie uitgevoerd in de Nonnenstraat: ‘s morgens 73 keer, woensdagmiddag 19 
keer, 's avonds 58 keer.

De inspecteur patrouilleert tussen de ingang van de Zevensprong en het Calasanz met het oog op het 
laten naleven van het parkeerverbod en algemeen toezicht op de veiligheid in de schoolomgeving.

In 2018 werden reeds 7 processen-verbaal opgesteld voor het negeren van het parkeerverbod. 
Parkeerverbod is evenwel geen stilstaanverbod, dus ouders mogen hun kinderen laten uitstappen en 
doorrijden.

Er is inderdaad veel verkeer in de schoolomgeving tijdens het begin- en einde van de schooldag, doch 
dit zorgt ook voor trager rijdend verkeer wat de veiligheid ten goede komt. De school voorziet bij het 
einde van schooldag voor het oversteken van de schoolkinderen ook één persoon.
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Dat iedereen overhaast is klopt en daar zou iedereen eens moeten over nadenken.

Raadslid René Van Goubergen haalt aan dat ouders en grootouders hem zeggen dat de politie er raar 
of zelden is en dat het een verschil is als de politie aanwezig is of niet. Bij gebrek aan politie, gaan 
mensen vaak wildparkeren en dat is gevaarlijk.

Raadslid Jinse Van den Bogaert stelt dat het wettelijk mogelijk is om de straat  voor gemotoriseerd 
verkeer tijdelijk af te sluiten bij het begin en het einde van de schooldag.  

Schepen Paul Laurijssen weet dat de optie van een schoolstraat bestaat. Evenwel bestaat ze nog niet 
lang, maar dit zal zeker bekeken worden, maar dan voor gans de gemeente.

20 Vraag van raadslid Stefaan Bruyninckx voor N-VA - Steenpuin voor 
wegenherstellingen

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Voor het herstellen van het wegdek in de Drijkoningenstraat werd steenpuin gebruikt. Op zich is hier 
niets mis mee, maar het puin bevatte nagels.

Kan er op toegekeken worden dat er bij het herstellen van het wegdek steenpuin wordt gebruikt dat 
niet schadelijk is voor de weggebruikers?

Antwoord

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat het steenpuin waarvan sprake, door alle gemeenten gebruikt 
wordt. Dat er nagels zouden inzitten kan uiteraard niet de bedoeling zijn. Het wordt trouwen 
behandeld met een magneet. We krijgen dit steenpuin aangeleverd met certificaat. Dit belet echter 
niet dat onze medewerkers alert zijn mochten er nagels inzitten.

21 Vraag van raadslid Stefaan Bruyninckx voor N-VA - Verlichting 
oversteekplaatsen voetgangers 

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

In verschillende gemeentes zien we dat oversteekplaatsen voor voetgangers, in de volksmond 
zebrapaden genoemd, extra gesignaliseerd worden op het wegdek zelf, door het aanbrengen van LED 
verlichting. Het volstaat om een aantal kleine gaten te boren in het wegdek om de verlichting aan te 
brengen, dewelke werkt op zonne-energie. Tijdens de donkere winterperiode maakt deze verlichting 
het zebrapad op de rijbaan extra zichtbaar, wat de verkeersveiligheid ten goede komt.
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Vragen: hoeveel zebrapaden zijn er in Nijlen op de gewestwegen? Hoeveel zebrapaden zijn er buiten 
de gewestwegen?

Kan er, eventueel in samenspraak met het gewest, LED verlichting op de Nijlense zebrapaden 
aangebracht worden om de verkeersveiligheid te verhogen?

Antwoord

Schepen Paul Laurijssen geeft een opsomming van het aantal zebrapaden:

- op de gewestwegen: 27;

- op de gemeentewegen: 91.

In functie van de haalbaarheid, noodzaak en betaalbaarheid, kan bekeken worden waar bijkomende 
signalisatie aan de zebrapaden dient aangebracht te worden. Op de gewestwegen is op verschillende 
plaatsen ook al vlekverlichting geplaatst, dewelke de zichtbaarheid verhoogt.

22 Vraag van raadslid Jinse Van den Bogaert voor N-VA - Vragen inwoner 
Azalealaan en verkeersborden aan eilandje in de Azalealaan

Beschrijving
Argumentatie
 

Vraag

Op 14 september stuurde een inwoner van de Azalealaan een bericht gericht aan de burgemeester en 
schepenen Paul Laurijssen en Luc Luyten in verband met problemen in zijn straat.

Gisteren heb ik met de man gebeld. Hij heeft tot op heden nog geen antwoord gehad op zijn mail. Hij 
heeft wel op straat een mondelinge belofte gekregen van de schepen (Laurijssen) en een 
borstelwagen zien passeren in de straat, maar voor de rest wordt er met de man geen contact 
opgenomen.

Vraag: hoe komt het dat inwoners geen officiële reactie krijgen? Ik vind het zelf nogal omslachtig om 
dit als bijkomend punt op een gemeenteraad te moeten agenderen omdat het bestuur niet 
rechtstreeks contact opneemt met deze inwoner en hij uiteindelijk naar de oppositie moet stappen om 
iets te kunnen aankaarten.

Vraag betreffende het eilandje in de Azalealaan: kunnen hier borden verplicht rijrichting of verplicht 
rondgaand verkeer geplaatst worden, zodat bestuurders dit eiland aan de rechterkant voorbijrijden?

Antwoord en debat

Schepen Paul Laurijssen antwoordt dat hij mondeling heeft geantwoord. Hij meent dat het toch niet 
noodzakelijk schriftelijk hoeft te gebeuren. Hij heeft ook een plaatsbezoek beloofd, maar dat is tot op 
heden nog niet gebeurd. Ze zijn daar aangesloten op de nieuwe riolering en de aansluiting met de 
Vekenstraat moet nog gebeuren deze maand. Het is een nieuwe verkaveling en het asfalt is voor de 
ontwikkelaar in die verkaveling. In de bewoonde zone, in het oude stuk, is dit voor de gemeente bij 
de jaarlijkse onderhoudswerken. Wat betreft de Porsche dat laat hij in het midden. Van het eiland 
horen we weinig problemen. De huizen van de nieuwe verkaveling staan er nog niet en dat duurt nog 
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maanden. Dus we willen de huidige situatie behouden om de bewoners, die links wonen, niet volledig 
te laten rondrijden. We houden dit in de gaten in functie van de nieuwe verkaveling.

Raadslid Jinse Van den Bogaert repliceert dat als iemand het eiland aan de linkse kant neemt, dit een 
probleem is bij een tegenligger.

Schepen Paul Laurijssen vindt dat die stelling niet klopt, want het is er voldoende breed om te kruisen.

MEDEDELINGEN
Infovergadering over budget 2019
De infovergadering voor de raadsleden over het budget 2019 gaat door op woensdag 5 
december 2018 om 19.30 uur in de raadzaal van het gemeentehuis.

Raadscommissie IGS & VA op 10 december 2018
Op maandag 10 december 2018 om 19.30 uur in zaal Slijper vindt de raadscommissie IGS & 
VA plaats. Er zal een toelichting gegeven worden over de werking en de structuur van Fluvius 
en Fluvius Antwerpen.

6 november 2018 20:35 - De voorzitter opent de besloten zitting
6 november 2018 20:40 - De voorzitter sluit de zitting


